
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 91
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 23 oktober 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Onderwijspersoneel  -  Uitval door ziekte

In de commissie Onderwijs van 22 oktober sprak de minister over de uitval door ziekte bij 
onderwijspersoneel. Zo zouden er in 2019 10.066 onderwijspersoneelsleden afwezig 
geweest zijn door ziekte, in 2020 zijn dat er voorlopig 8871.

1. Kan de minister een overzicht geven van het totale aantal onderwijspersoneelsleden 
in het leerplichtonderwijs dat in 2019 en 2020 (voorlopig) uitviel door ziekte? 

Graag een opdeling per maand, per onderwijsniveau, per leeftijdscategorie en per 
provincie.

2. In het jaarlijkse rapport 'afwezigheid wegens ziekte van het Vlaamse 
onderwijspersoneel' van het Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) staan ieder 
jaar de vijf belangrijkste ziektegevallen bij onderwijspersoneelsleden opgesomd. 

Zal het volgende rapport rekening houden met COVID-19 als ziekte? 

3. Welke conclusies trekt de minister uit deze cijfers? Is er sprake van een corona-effect 
bij de uitval van onderwijspersoneelsleden?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 91 van 23 oktober 2020 
van KAROLIEN GROSEMANS

1. Ik verwijs naar het jaarlijkse rapport dat het Agentschap voor Onderwijsdiensten 
(AGODI) publiceert over de afwezigheid wegens ziekte bij het Vlaamse 
onderwijspersoneel. Raadpleeg daarom volgende website:
https://www.agodi.be/publicaties-afwezigheid-wegens-ziekte-vlaamse-
onderwijspersoneel.
De Vlaams volksvertegenwoordiger vindt allerhande interessante informatie over het 
ziekteverzuimpercentage in het reeds vermelde jaarrapport van AGODI. 

Het kalenderjaar 2020 is nog volop bezig. Ik opteer om geen gegevens mee te delen 
over een periode die nog niet als stabiel en afgerond mag beschouwd worden. 

2. Ja.

3. Omdat het kalenderjaar 2020 verre van afgerond is, onthoud ik me van enige 
evaluatieve uitspraken. 
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